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1. MHEEFHEICONT T=PCO
W & 5l {8 (4 A 5Ff 5) B4 Bo/B
[RFIFEE L& PCVH AEEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #FHR | Cs-134 | Cs-137 &it
154 | 3.2E2%% | 5.9E2 | 2.0EO%x% | 2.7EO%% | 2.5E7 | 3.3E2%% | 5.9E2:%i& | 9.2E2%
284 | 8.1E3%# | 3.0E4%x# | 3.9E0 1.6E1 7.7E8 | 8.1E3%ki# | 3.0E4*i | 3.8E4%is
IEH 2.4E4 1.4E5 | 8.7EO%#% | 5.1E1 11E9 | 2.4E4%% | 1.4E5 | 1.6E5%%
45# | 3.6E3%x# | 4.5E3%% - — — 3.6E3xi# | 4.5E3xi# | 8.1E3%xi#
=X — 3.6E4xi# | 1.7E5%i# | 2.1E5%i#
T & 548 (3 B §E4E 73) B4 B/
[RFIFZE L& PCVH'ABEHEYATA Cs-134,Cs-137&&HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #FHRX | Cs-134 | Cs-137 &t
154 | 2.6E2%% | 6.9E2 1.7E1%% | 1.4E1%% | 24E7 | 2.7E2x%#% | 7.0E2%% | 9.8E2%#%
284 | 7.6E3x%% | 2.5E4%% | 5.6E0%® | 1.1E1 9.0E8 | 7.6E3%i# | 2.5E4%i | 3.3E4%i
I5H 3.7E4 1.8E5 1.1E1 3.0E1 1.1E9 3.7E4 1.8E5 2.2E5
451 | 1.0E4%iE | 9.0E3%i4 - - - 1.0E4%# | 9.0E3%# | 1.9E4%%
&t — 5.5E4%i# | 2.1E5%# | 2.7E5%3
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IRERE | #%5& |HT)L L8R | YL EER | TILEER| | HO
B[R JLFEE Al | | =——
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@y AMZEREAR | AREY | #Extk D/@ | | 37-?;31/27%55
- i VAT
Tl s | e [SmER D
=3B S - AT E A — BN EHO

(2) AMRM ST : 216m3/h
(2016.4.1IR7E 0D A SR BA K Y 2 5 36 45 B(0.06m?/ )% 5T

FAMEZADIEE LR A

FAMAIEERT AYAMEZZ EI(LI—

15HR

FIREZEORODIA-

2. BEMM 3. PCVIAEEYATA
(M FAMAIESRE R L4 AMVEZHE (B fIBg/cm3) (N FANVAEFER LY AMEZA{E (B iIBg/cm?)
RIE| % |ORET PREE | % |OPCVAREIIATAMA| | g | POVIAEEATAMD
4/12 [Cs=134|ND(1.3E-7) 4/17 |Cs=134 ND(9.6E-8) AR FH{EBa/cm?)
Cs-137| 2.3E-7 Cs—137 ND(1.3E-7) Kr-85 1.3E0
© 5 Ho H] 37 44 3 o ol H] 37 1]
— Q@7 AMREHEAM (AREEE| MExtt ©/Q@ @4 x(b::gy,ﬁl’aﬁ ﬁffpigiﬁ fantte /@
A Cs-134| 4.2E-2 -
e I HOE0 Toem1a7] 7462 ;::;E 1.7E1 1.7E1 g:g; ?;Eig
(2) AR =5 1,684m3/h - —prarrr—yr—m—— '
4. HI‘:EIEEEFM (Z)EFEﬁ:FﬁJIJILiﬁm; : 20m3/h
RFIFE L+ EMRME(Cs-134) =27E-6 X 7.5E-2 X 216 X 1E6 + 40E-6 X4.2E-2 X 1684 X 1E6 = 3.2E2Bq/BFkiE
[RFIFE L&+ EERE(Cs-137) =27E-6 X 1.7E-1 X 216 X 1E6 + 4.0E-6 X 7.4E-2 X 1684 X 1E6 = 5.9E2Bq/RF
PCVH A IEYRTL(Cs—134) = 1.7E1 X5.7E-9 X 20E6 = 2.0EOBq/BFk i
PCVH AEIEYATA(Cs—137) = 1.7E1 X 7.7E-9 X 20E6 = 2.7EOBo/B k&
PCVH A IEYATAKY) = 1.3E0 X 20E6 = 2.5E7Bq/B
PCVH ABIBYATAKAE IR E) = 25E7 X24 x365 X 25E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 24E-TmSv/4&
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1. B 27 BTN RN
(T AMBIEFER EY AMEZ4E (B fiIBg/cm?)
REA | #%E | OKEERD J4h—
o Cs-134 ND(9.3E-8) ;::: ----- B 1 SR
Cs—137 ND(9.1E-8) y = - 3PCVH A& 20— A 74Ib48—
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DAt (1) 4 MBI 4R &4 AMEZSHE (BB g/om?)
(1) FAMBIEHFER (B fIBg/cm?) U DPOVAABES e POVIABEE S LD
BIA | #E | BSBEAD ATAHE = AR T #{EBg/cm?)
47 [Cs134 6.2E-7
Cs137 14676 @y AMEEER  ARIELH st /@
e Cs—134 | 5.2E-2
(2) AREIRR ST : 20,001m%/h FAbE=4fE |  1.2E-5 4.0E-6 o3 o]
4. i S FFil (2) ARTEREFER - 19m%/h
HRRBEO+70-7IM %V DERE(Cs-134) =5.2E-7 X3.7E-1 x 10000 x 1E6 + 3.1E-7 x 20001 x1E6 = 8.1E3Bq/MikiH
HERBEE O+ 0-79M 2L D IERI(Cs—137) =5.2E-7 X 3.6E-1 X 10000 X 1E6 + 1.4E-6 X 20001 X 1E6 = 3.0E4Bq/BFkii

PCVH'AEIEYATL(Cs-134) =4.0E-6 X5.2E-2 X 19E6 = 3.9E0Bq/B¥
PCVH AEHEYATA(Cs—137) =4.0E-6 x2.1E-1 X 19E6 = 1.6E1Bo/BF
PCVH AEIRYATAKr) = 41E1 X 19E6 = 7.7E8Ba/B¥
PCVH AEIYATAKARIEIGE) = 7.7E8 x24 x 365 X 2.4E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 7.1E-6mSv/4
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Cs—134 | 5.8E-6 —
4/15 sl N IR " e
Cs-137 | 3.0E-5 : ; X Ho
_|@sArmmuE| AR | LD/ |, e _’-J_’
FAR L oEss 9gE_g |Cs=134 | 3.0E0 AMEYEN—ESHLEHO SRMAEERT AYRAMEZS MIY-
48 : ' Cs-137 | 1.5E1 FAMEZADEERA - - N B
(2) BRI A EEHE - 252m/h SEHRTFREOMOMO—Y
(2016.4.13R7E ) B £ 3 & W 3 S 5 2 B(0.07md/5)% SHT) . .
2. 58, \wF 3. PCVH ABEEYATA
(1) § AMBITESE R &4 AMEZ41E (B 4Ba/om?) (¥ ANREFEREX A5 (B fiBa/cm?)
RIE| %8 (D7 RERE | #H | DPCVAAEIBYATAMO | |z | POV ATEVATLLA
Pl TS 1 Co-134 ND(4.3E-7) BEFEH{EBg/cm®)
4715 Fe 371 1766 Cs—137 2.6E-6 Kr-85 5.2E1
@FRHRER | AT AAxt O/Q @4 AMRER#IR | ARIEL | MR D/
97\" Cs—-134| 2.7E-1 g'xb Cs—-134| 2.9E-2
1.1E-6 3.0E-6 L L S :
(2) A FRAMEER - 27.627m?/h (2) BT RERRE  21m/h
4. T 25T
[RFIPE _E&R+H438\yF(Cs—134) =2.8E-6 x 3.0E0 X 252 X 1E6 + 3.0E-6 x2.7E-1 X 27827 X 1E6 = 2.4E4Bo/B%
B FIFE L ER+4581yF(Cs—137) =2.8E-6 X 1.5E1 X 252 X 1E6 + 3.0E-6 X 1.5E0 x 27827 X 1E6 = 1.4E5Bq/B%
PCVA A& EYATL(Cs—134) =15E-5 X 2.9E-2 X 21E6 = 8.7E0Ba/BER i
PCVH AEEYATA(Cs-137) =15E-5 X 1.7E-1 x 21E6 = 5.1E1Ba/Bf
PCVH A& By AT A(Kr) =52E1 X 21E6 = 1.1E9Bq/B%
PCVH AEIBYATAKARIEEEE) =1.1E9 x24 x 365 X 3.0E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.2E-5mSv/4£
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1. RS R L RAN -
(1) ¥ AMRIEHER £ A EZS1E (B HIBa/om?)

¥ AMEERFAY
DFv oy (34 F)
ol ? =y--3 o0 & :
RIWA| #%iE SFPE{% SUARS - / -
4/1 | Cso134 ND(6.8E-8) | ND(8.7E-8) | ND(1.0E-7) Fooee TANS= g A=
Cs=137 | ND(7.6E-8) | ND(6.7E-8) | ND(1.0E-7) | 1#AMERHLA | | A | HA
pINA| is >l >
"AMEERY T ;
(O AMEERHARE| AT e ©/@ - B a——
SAMEZHE | 55E-7 34p-7 o134 1 T6E RERER
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YAMAEARE R R UM &Y | M B AR A LSBT E R GEHETIFREOBOHO A
(2) AR : 7,279m%/h
2. RE L RN - R B iR
(1) AMBIE#ER &5 AMEZ4E (B fIBa/cm?)
RERE | #%E | OFKEREFEHD (@7 AMEEREAM| ARTH HExttt /@
Cs-134 ND(6.4E-8) “2hE= . o Cs—134 | 3.5E-1
41 s ¥ AMEZ4{E 1.8E-7 1.8E-7 e e
Cs-137 ND(8.5E-8)

(2) BRIBEESEREIRE : 50,000m3/h
3. B E 5T

PRFLER H U AN PR R+ ER R B L R A —BE S ER K (Cs—134)

= 3.4E-7 % 1.6E-1% 7279 X 1E6 + 1.8E-7 x 3.5E-1 x 50000 X 1E6= 3.6E3Bq/H ki
PRFLERH U RN BRI B L AN —BE& R R (Cs—137)

= 34E-7X1.2E-1x7279 x 1E6 + 1.8E-7 X 4.7E-1 x 50000 x 1E6= 4.5E3Bq/RfKi
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ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEBH
4H308 4tdt#E 0.9m/s

P4
Cj & V6(P6=0)

1’83
| |czm

P P
RFFERE

(FmERD)

| ]

e dl
S2
sS4

Vo v 83 \vF B
P3

P2

P5 TV5

BFFER |
(LER) !

ceameE [ S i
7/ 7

VO : SA SRR (m/s)

Vi EREiRH ARE(m/s)
V2 ERH ARE(m/s)
V3: ER i ARE (m/s)
V4 R FRH ARE(m/s)
V5: R ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: EFRBAIEA (ALRE) (Pa)
P2: FHREIEA (ALRE) (Pa)
P3: EFRAIE S (FERE) (Pa)
P4: FHRAIEA (FERE) (Pa)
P5: EEEE A1 (Pa)

P6: T/BMIE /1 (0Pa)
P:EEWNIE S (Pa)

S1: #88/ \w FIRRIEE (m?)
S2:R/BIFEFAREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)
S4:R/BRIMMA OHEEE (m)
0 ERBEE (ke/m°)

C1: REFHHALE LA

C2: EEREEL R T8

C3: RE ZR (TR L)

C4: BEZRE(FER TR

C5: BEHRE(LEER

¢ RARERGRER



£%2 15HEREDRR R

T=PCO

REZP. IRREEOE R
P1-P=¢ x p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

S ETHE

REEVES B, Ll TREOEH RO ESYELD,
EFRBIGER) :P1=C1 X p XV0°2/(2g) -
Tl (dLR) :P2=C2 x p X V0°2/(2¢)
LA (FER) :P3=C3 x p X V0°2/(2g)
TR (FR) :P4=C4 X p X V0°2/(2g)
LEE :P5=C5 x p xV072/(2g)

== (1)
= (2)
= (3)
- (4)
== (5)

e (8)
S (D)
e (8)
- (9)
- (10)
(1)

LRREABDTRANTV A
(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEDOEEYIESTHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X §1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, VBI(6), (7). (8), (9), (10), 1D RIZ&LY, POBEHALZD T, IYIAEAICED LI

POEEAETS
Vo (3] C2 c3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m°)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m) (m?) (m) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 | 0.004959 | -0.0248 | -0.01984 0 —-0.01983
\l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.70 0.20 0.45 0.20 0.01 0.40 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
R 685 mS/h

£%2 15HEREDRR R

T=PCO

B EiRHREFE (—F)

" 4208 48308 5818 5828 5838 5848 5A58

BE B mRE A ) mRE EE o] RiRE iB: B misE A i) REE A B mRE A B Rz

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i)l 26 22 1215 35 107 1,643 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 40 110 2633 26 27 1,731 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 4.4 68 3114 1.1 08 801 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedLER | 42 10 3158 09 08 685 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:3 18 08 1,339 08 05 583 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmE | 21 1.7 1,606 1.0 02 761 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EER 22 05 1573 11 03 751 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RLRA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HAE 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0 00
HERE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
R 00 00 0 33 05 1,551 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEREA | 00 00 0 31 02 1,457 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 00 00 0 22 13 1022 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEA 00 00 0 20 25 924 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRIFE 00 00 0 21 35 996 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

‘ WRE & ‘ 60,616 32,227 0 0 ] ] 0

(m3)
1673 BDTIIRRD SRBRZINE DK DICFHE T B,
mREAE
ST AR 41~ 47| 48~  4/14| 415 ~  4/21 | 4/22 ~ 4/28|4/29 ~ 4/30 | REREAHMI) | FHERRYEGN) | KEEmSI/h)
ﬁﬁiﬁ?% 255,632 318,207 291,941 253,586 92,843 1,212,209 720 1,684
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P1 p P2
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BRFIFER
l St S2
€ 1:0) RIAD ")

Vo
Vi
V2

V3:

V4

V5:

V6
P1
P2

P3:

P4
P5

(S SURGER (m/s)
ERREARE(m/s)
BEBEREARE(m/s)
ZEREARE(m/s)
EERREARE(m/s)
ZEREARE(m/s)
HERUEER (m/s)

c ERBIEAS (ALRE) (Pa)
CTFHREIES LR (Pa)
LFRBIEH (FER) (Pa)
CTFRBAIEA (FER) (Pa)
:R/BRIE 71 (0Pa)

P:EZENE A (Pa)

S

—

S2:
S3:

S4

S5:
(ERFE (ke/m°)

0
C1

¢

N

C3:

c4
¢

: JFE AR A &R (m®)

BPRERIE#E (m%)

KA OB O & (m?)

:R/BZER(RIL)BI O EE (m*)

HS4 NER (m)

(RERBGELE LA
(REFRHECLE TR
REFH(FER LA

)
)
)
(RIEFRH(ERTAD

FAARIEHUR B

10

SE3 2557 0-7)M )V IERE O R 8 35T

T=PCO

REZVET DL, LAl TRAOEAERDESYEL S,
EFRBIALR) :P1=C1 X p X V0°2/(2g)
T (dLR) :P2=C2 x p X V072/(2¢g)
MBI (FER) :P3=C3 X p X V0°2/(2g)
T (FER) :P4=C4 X p xV0"2/(2g)

REZP. IRFESOERREE S LT5&

P1-P=¢ x o xV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2¢)
P-P4=¢ X p X V4°2/(2g)
P5-P=¢ X p X V572/(2g)

ZRRHABDTR/NFUAK(E

(1)
=+ (2)
= (3)
=+ (4)

<1+ (5)
e+ (6)
c(7)
e (8)
- (9)

(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEEYIETHE

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 x S4) x 3600-(V2 X 0+V4 X §3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (9 RKIZKY. POBKLDT. Y INEOITHELIICPOEERET S

Vo (3] C2 C3 C4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®%)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m®) (m?) (m®) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 [ 0.004959 | -0.0248 0 -0.01235
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) [ (m/s) (m*/h)
0.92 0.45 0.53 0.45 0.45 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: it
wHE

1



SE3 2587 0-79M VISR O R 8 35T

T=PCO

B QiR EETHE (=5

48298 4A308 5818 5828 5A38 5848 5858
AE B mRE A= B | RE | EE B mRE RE B TREE AE B REE | RE B RRE AE B REE
(m/s) | (o | m3/h) | (m/s) () L m3/m | /) | k) L m3m) | /9 L () L m3/m) | m/e) | m3/h) | /9 | k) | m3/h) | (m/s) | (0 | (m3/h)
i) 26 22 19,711 35 10.7 26,982 0.0 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00
i) 40 1.0 34,238 26 27 22174 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
ALTEE 44 6.8 35,923 1.1 0.8 8,228 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
(i) 42 1.0 31,917 09 0.8 5,681 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
L& 18 08 9,906 08 0.5 2077 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
Elaa: 3 21 1.7 10,741 10 0.2 4,808 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
ElA-v:8 22 05 13,528 11 0.3 5493 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
FALRE 00 00 0 00 0.0 0 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
HE 00 00 0 00 0.0 0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
RERAE 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0 00 00
eSS 00 00 0 33 0.5 22576 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
HEEE 0.0 00 0 31 0.2 15,973 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
)0 00 0.0 0 00 0.0 0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
A 0.0 00 0 22 13 16,068 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
L) 00 00 0 20 25 15,545 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
TERITE A 00 00 0 21 35 17,651 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00
ﬁ/?mﬂs)ﬁ ‘ 729,631 498218 0 0 0 0
167 0B DT IRRD SRERZEE DX DICFHH T D,
REEEE
ETE AR 4/1 ~ 4/7 | 4/8 ~ 414 | 415  ~  4/21 | 4/22  ~  4/28 | 4/29 ~  4/30 | WREEEFHmMI) FT et R IR (h) RIBEmM3/h)
@FE? fﬁé 3,086,548 3,724,368 3,806,365 2,555,746 1,227,849 14,400,877 720 20,001
12
-_—
£%E4 EWETFIFEERSE T ORISR T=PCO
5Tl 5 &
EZLRRBEENBEE. BENNEE. REEBELRENSHETRDH S,
FHEBHI
4H308 4bdbPE 0.9m/s
pa VO : S UELR (m/s)
<:| 1 va V1 BEFH AR (m/s)
_V6 T V6 V2 EEREARRE(m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: BE T AR (m/s)
1 15m S V4 : REFH AR (m/s)
V5: EERH ARE (m/s)
V6: R ARE (m/s)
MY P v2 P1: EREIE S (4L) (Pa)
P FEFFEE - P2: TRMBIE S (F) (Pa)
(FER) P2 P3: ERRIES () (Pa)
NyF P4: T RAIEH () (Pa)
P5: L EHES (Pa)
H—] . P6:T/BMIE /1 (0Pa)
& — 1 gpwanEn P:ERMNES (Pa)
Vo 20 U S1:R/BRYHEA O EH (m”)
P3 S2:R/B3F% FARBIOEH (m?)
S3:R/BZERMOEE (m")
o TVS S4B\ FIEMEE (m”)
0 ERHEE (ke/m°)
A C1: EE &%)
Lo c2: RERH(E)
b C3: A EHE(TE)
(CIER) | C5: R EZRE(LEER)
P ¢ RIERFM
ceamEE) || RAR"ER"

/

13




S#£4 SEHMETFIFEEHEI\TOIRBERILM T=PCO

REEVETRHE LRAL FTREADENIRDEEYERS,

ER{AI(AL) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢) s (1)
TR (RT) :P2=C2 % p X V0"2/(2g) e (2)
_E 37481 (78) :P3=C3 x p X V0"2/(2g) E
TR (B) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) cee(a)

LEAR :P5=C5x p xV072/(2g) =+ (5)

WEZP. [RESOERREES £T5&

P1-P=¢ X p xV172/(2g) =+ (6)
P-P2=¢ x o xV272/(2g) = (7)
P3-P=¢ x p xV3"2/(2g) - (8)
P-P4=¢ x 0 X V4"2/(2g) = (9)
P-P5=¢ X p xV572/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ x p XV672/(2g) e (11)

ZERREARDTRNSTVRAR (G
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEETY1ETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RITkY. POBEKLED T, IYINEAIZED K

POEZTRAET S
Vo C1 C2 C3 Cc4 C5 4 o
(m/s) (kg/m®)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
N S2 S3 S4
(m) (m? (m?) (m?
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | -0.0248 [ 0.004959 | -0.0248 [ -0.01984 0 -0.01913
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.69 0.22 0.44 0.22 0.08 0.40 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Fith

miE 8,601 m3/h 14

&4 ISHIRTIFRERRNT DR ETH T=PCO
B &0 R T (— )

" 4A298 45308 5818 5828 5630 5548 5858

RE B mRE BE B mRE JiiB:d o] TREE BE B TREE BE B miRE EE 5] TmEE B B | RARE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) ) 26 22 24,699 35 107 | 33417 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLER | 40 110 38,254 26 27 25,145 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:i)::) 44 68 41,628 11 08 10,703 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdER | 42 1.0 39,659 09 08 8,601 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 18 08 16,819 08 05 7327 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwA | 21 17 20,164 1.0 02 9556 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 22 05 21,024 11 03 10,034 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00
HHREA 00 00 0 33 05 31,536 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HMRE 0.0 00 0 3.1 0.2 29,625 00 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00
FA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 00 00 0 22 13 20,785 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HBER 00 00 0 20 25 18794 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 21 35 20,250 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

‘ ?mE;;‘a‘ ‘ 856,567 614473 0 0 0 0 0

1670 B DT IIRERD SRBREZRNEDX DICFTHID I D,

RAREATH

BTl A R 4/1 ~ 4/7 4/8 ~  4/14 | 4/15 ~  4/21 | 4/22 ~  4/28 | 4/29 ~  4/30 | RHEEEImMI) BTl R AR () TREEm3/h)
ﬂ%‘?i)ﬁ% 4,332,366 5,153,256 5,328,615 3,750,226 1,471,039 20,035,502 720 27,827
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$E5 ASHRMEIRELAN/N—

(R E i

T=PCO

ELRliipape

ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

&G

4H308 dJbdt#E 0.9m/s

P4
Tva
s2
vi L
- st H— v
s3 P2
o
e Senas 6]
GERS) _ S4 HRS)
FFFEE
vs
P3
p
V5 Hi—
BEEGHNS
F3A—HADFEHA

P5=0
RYFEE

VO: S SUBLE (m/s)
V1:AN—RFEE ARE (m/s)
V2: A —RFRH ARE (m/s)
V3: ANN—RFRHE ARE (m/s)
VA: AN—RFEE ABRE (m/s)
V5: AA—RFRH ARE (m/s)
P:H/3—RIE 5 (Pa)

P1: ESRAIE S (ALR) (Pa)
P2: FHRAIEA (ALR) (Pa)
P3: LiRMAIE S (FR) (Pa)
P4: FHRABIEA (FR) (Pa)
P5:R/BRIE 71 (0Pa)

S1: A \—IER & (m?)

§2: 7/ \—TARAE & (m®

S3: 7/ \—IERAmEE (m"

S4: H\—ERAEHE (m”

S5: R IKIE SRR ERE (m®)
0 : ERHEE (ke/m®)

C1: AEFRHGELEA LAD

C2: REFRHELRA T A

C3: B E ¥ (FEE L)

C4: BEFRE (TR T A

¢ RARERRE

[3 R SR

W N

12

N
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$E5 ASHRMEREHLAN/N—

Difm

R

T=PCO

REEVETDHE, EIRAIL Tuuﬂﬂ@l‘ﬁli»ﬁd)&?ﬂ&&éu
A (dER) :P1=C1 x p X V072/(2g)
TR (dLR) :P2=C2 x p xV072/(2g)
L FAI(FR) :P3=C3 x p X V0"2/(2¢)
TRl (FER) :P4=C4 X o X V0"2/(2g)

RIEEP. IRFESBOERFRRES £THE

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

LEEREABDTRNSUZARKE

(1)

- (2)
e (3)
- (4)

e (5)
- (6)
(D)
- (8)
- (9)

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEEYIETDHE

Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (9)RKITLY, PORIKALNT, IYIAERITAESESIC

POE%ERES S
Vo C1 G2 C3 C4 4 0
(m/s) (ke/m®)
0.90 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 sS4 S5
(m?) (m) (m?) (m?) (m)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.039673 | —0.0248 | 0.004959 [ -0.0248 0 -0.00017
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.57 0.45 0.20 0.45 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN o
OUT: i
i E 2,037 m®/h

17



5

Z5 45 EELURD/NN—OFEERTM

T=PCO

B E0iRREFTE (—FD)

" 4A28 4A308 5818 5A28 5438 5A48 5850
AE B5RE RRE AE B5RA RRE 82 B RRE RE B RERE ks 5] R ke i) R RE B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
B 26 22 7025 35 107 9,504 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLER | 40 110 9,003 26 27 5977 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JEmR 44 68 9,893 1.1 08 2544 0.0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
JLdER | 42 10 9,395 09 08 2037 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
() 18 08 5533 08 05 2410 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtEA | 21 17 4,777 10 02 2264 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 22 05 4,997 1.1 03 2385 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EEA: 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HHREA 00 00 0 33 05 7,407 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRREA 0.0 00 0 31 02 6,939 0.0 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
A 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 00 00 0 22 13 4868 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
FATER 0.0 00 0 20 25 4414 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 2.1 35 4,756 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
maEE 207310 162,542 0 0 0 0
(m3)
167 0B DT IRRD SRERZEE DX DICFHH T D,
RRESR
ETAm AR 4/1 ~ 4/1 4/8 ~ 4/14 | 4/15 ~ 4/21 | 4/22 ~ 4/28 | 4/29 ~ 4/30 ARG M) STl R AR (h) REEmMI/h)
EFE?:i;EE 1,138,661 1,378,769 1,396,429 957,016 369,852 5,240,726 720 7279
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